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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda fiyatlamalar, ABD’de açıklanan enflasyon verisi sonrası

para politikasına ilişkin beklentiler ile artan jeopolitik risklerin bileşiminde

şekilleniyor. Aralık ayı çekirdek TÜFE verisinin aylık bazda %0,2 ile

beklentilerin altında kalması, enflasyon baskılarının bir miktar hafiflediğine

işaret ederken, Fed’in ocak toplantısında faizleri sabit tutacağı beklentisini

güçlendirdi. Öte yandan Fed Başkanı Powell’a yönelik cezai soruşturma

süreci, merkez bankası bağımsızlığına dair endişeleri arttırıyor.

ABD hisse senedi piyasalarında ise seçici bir görünüm izleniyor. JPMorgan

Chase, kar ve gelir beklentilerini aşmasına rağmen Apple Card portföyüne

ilişkin tek seferlik giderlerin etkisiyle yüzde 4’ü aşan düşüş yaşadı. Bu

hareket finans sektörü genelinde baskı yaratırken, yatırımcıların diğer

büyük bankalardan gelecek sonuçlar öncesinde daha ihtiyatlı bir duruş

sergilediği görülüyor. Öte yandan ödeme sistemleri tarafında, kredi kartı

faizlerine tavan getirilmesine yönelik söylemler Visa ve Mastercard

hisselerinde satış baskısını artırdı.

Asya tarafında Çin’de hisse senedi piyasaları için önemli bir regülasyon

adımı öne çıkıyor. Kredili işlemlerde teminat oranlarının %100’e

yükseltilmesi, kaldıraç kullanımını fiilen sınırlandırarak piyasada soğuma

yaratmayı hedeflerken, kısa vadede işlem hacimlerinde daralma riski

gündeme geliyor. Japonya’da ise zayıf yen ve kalıcı enflasyon baskıları,

BOJ’un önümüzdeki dönemde parasal duruşu kademeli biçimde

sıkılaştırabileceği beklentisini güçlendiriyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri negatif ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 65.9 $/varil civarında seyrederken, altının ons

fiyatı 4.650 $ eşiğinde. Bitcoin 94.900 $, Ethereum ise 3.300 $ civarında

işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da kasım ayı aylık ve yıllık

ÜFE, aylık ve yıllık çekirdek ÜFE ile perakende satış verileri açıklanacak.

Ayrıca, TSİ 17:50’de Philadelphia Fed Başkanı Paulson’ın ve TSİ 22:10’da

NY Fed Başkanı Williams’ın konuşmaları takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | Perakende Satışlar | Bek: 0.4

▪ 16:30 | ABD | Aylık ÜFE | 

▪ 16:30 | ABD | Çekirdek Perakende Satışlar | Bek: 0.4

▪ 18:00 | ABD İkinci El Konut Satışları (milyon) | Bek: 4.24

▪ 18:30 | ABD | Ham Petrol Stokları | 
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

ABD yönetimi, Nvidia’nın H200 yapay zekâ çiplerinin Çin’e satışını yeni bir düzenleyici çerçeveyle onayladı. Nvidia’nın 

H200 çiplerinin Çin’e ihracatı, üçüncü taraf test laboratuvarı onayı, ABD iç pazarına yeterli arz taahhüdü ve Çinli alıcıların askeri 

kullanım dışı sertifikasyonu şartlarına bağlandı. Çin’e yapılacak sevkiyatlar, ABD satış hacminin %50’si ile sınırlandırılacak. 

Alibaba ve ByteDance gibi şirketlerin H200 siparişlerini değerlendirdiği belirtiliyor.

Tesla, Full Self-Driving’i yalnızca aylık abonelik modeliyle sunmaya geçiyor. Tesla CEO’su Elon Musk, 14 Şubat sonrası 

FSD’nin tek seferlik satışının durdurulacağını ve yalnızca abonelik modeliyle sunulacağını açıkladı. Sistem; yarı otonom sürüş, 

trafik ışığı algılama, şerit değişimi ve park gibi özellikleri kapsıyor. Tesla, FSD ve robotaksi ölçeklenmesini stratejik öncelik olarak 

konumlandırıyor.

Netflix, Warner Bros. Discovery satın alımı için tümü nakit teklif seçeneğini değerlendiriyor. Netflix, Warner Bros. 

Discovery’nin stüdyo ve yayın varlıklarını satın alma sürecini hızlandırmak amacıyla mevcut nakit-hisse karması teklifini 

tamamen nakit yapıya çevirmeyi tartışıyor. Hamle, Paramount Skydance’ın tümü nakit teklifine karşı rekabet avantajı sağlama 

amacı taşıyor.

Coca-Cola, Costa Coffee’nin satış sürecini tekliflerin beklentileri karşılamaması nedeniyle durdurdu. Coca-Cola, Costa 

Coffee için yürütülen satış görüşmelerini Aralık ayında sonlandırdı. Şirketin yaklaşık 2 milyar sterlin değerleme beklentisinin 

karşılanmadığı belirtildi. 

Tata Consultancy Services ile AMD, kurumsal yapay zekâ dönüşümü için stratejik iş birliği kurdu. Tata Consultancy 

Services ve AMD, pilot aşamadaki yapay zekâ projelerinin üretim ortamına taşınması, legacy sistemlerin modernizasyonu ve 

sektöre özel GenAI çözümleri geliştirilmesi için ortak çalışacak. İş birliği, ortak inovasyon yatırımlarını da kapsıyor.

New York Belediyesi, Uber Eats ve DoorDash’in arayüz tasarımlarının bahşişleri azalttığını iddia etti. Uber ve 

DoorDash’in uygulama tasarımlarının bahşiş vermeyi zorlaştırdığı ve sürücüler için 550 milyon doları aşan gelir kaybına yol 

açtığı öne sürüldü. Yeni düzenlemeler, sipariş aşamasında bahşiş seçeneği sunulmasını ve bahşişlerin zamanında ödenmesini 

zorunlu kılıyor. DoorDash iddiaları reddederken Uber Eats’ten henüz açıklama gelmedi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,19 azalarak 6963,74 puanda yatay tamamladı. İran’da protestolar ve

müdahaleler nedeniyle can kayıpları dramatik boyutlara ulaşırken ABD, AB ve farklı taraflardan gerilimi tırmandıran açıklamalar

da sürüyor. Petrol fiyatlarının da bu gelişmelerle son bir haftada %9 yükseldiğini, son üç ayın en yüksek seviyelerine geri

geldiğini ve enflasyonist riskleri de yavaş yavaş artırdığını izliyoruz. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks

hedefi 8.012 puan ile dolar bazında %15 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç

seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

First Solar Inc. (FSLR) – FSLR, utility-scale güneş enerjisi projeleri için ince film fotovoltaik panellerin üretimini

gerçekleştiren bir enerji teknolojileri şirketidir. Şirket, başta ABD olmak üzere farklı pazarlarda büyük ölçekli enerji

üreticilerine yönelik entegre güneş paneli çözümleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12

aylık vadede ortalama 280,98 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %16,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P

500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla

endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 32 analist AL, 10 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan

yakın vadede 280 USD direnç, 220 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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CrowdStrike Holdings, Inc. (CRWD) – CRWD, bulut tabanlı siber güvenlik çözümleri sunan bir teknoloji şirketidir. Şirket,

Falcon platformu aracılığıyla uç nokta güvenliği, tehdit tespiti ve siber saldırı önleme hizmetleri sağlamaktadır. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 556,02 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %18,8

getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde

hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 34 analist AL, 20 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 511 USD direnç, 450 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

MSM US Equity MSC INDUSTRIAL DIRECT CO-A 14.01.2026 0.87 84.18 1.0%

EME US Equity EMCOR GROUP INC 14.01.2026 0.40 670.55 0.1%

CMCSA US Equity COMCAST CORP-CLASS A 14.01.2026 0.33 28.48 1.2%

ABD
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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